



Dagordning
Sektionsstyrelsemöte 12-09-2024

Sektionen för Arkitektur och Industridesign
inom Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola

Plats: Styrelsrummet, A-huset

Närvarande: *Axel Persson, Erik Bengtsson, Filip Lennhager, Elsa Bergquist, Felix Cleve, Malte Wade, Axel Hejnebo, Oscar Landgren, Ebba Väliharju Petersson, Ida Ahlström, Leo Kronholm, Axel Kjellberg, Wilma Grahn*

§1. OFMÖ

Mötet öppnar kl 12:08

§2. Godkännande av dagordning och tid

Styrelsen godkänner dagordningen

§3. Val av justerare

Oscar Landgren blir vald till justeringsperson

§4. Inadjungeringar

Malte Wade blir adjungerad

§5. Fika!

Den som är justeringsperson tar med fika, Axel Kjellberg skriver ihop en fikalista och därmed också en justerigsperson

§6. Puls

Ebbas puls är 65

§7. Kårinfo

Kåren tackar för engagemang och bra jobb på FlyING

§8. Fyllnadsval

Sektionsstyrelsen har funnit en intresserad av val till InfU-ordförande och nominerar Malte Wade.

Malte Wade om fyllnadsval till InfU-Ordförande

[Diskussion och frågor med Malte]

Malte lämnar rummet

[Sluten diskussion om invalet]

Styrelsen går till beslut

Styrelsen väljer Malte Wade till InfU-Ordförande per acklamation

§9. Ekonomi

Ekonomigenomgång med Ebba angående om hur ekonomin fungerar. Alla utskott har en budget som bör följas, den finns i mappen "ekonomi" på Styrelsedriven, Exempel på budgetposter kan vara glädje, tack, arrangemang etc.

Privata utlägg ska bara innefatta de produkter som ingår i budgeten, inte några privata inköp på kvittot. Om man gör ett privatutlägg så finns en kvittomall i styris, den fylls i enligt mallen och häftar fast kvittot på mallen.

Varje utskottsordförande ska även fylla i sitt egna utskottets budgetpost och budgetar är anvisade per verksamhetsår så den sträcker sig över hela 2024.

§10. Utskott Safari

Måndag 16de i foajen, 17de i kilen, godis kommer finnas på plats, om man vill kan man förbereda någon lek men det behövs inte heller. Ta med någon funktionär att hjälpa er.

Pusha de öppna möten på utskottssafari. , Uppställning är viktigt.

Sätt inte upp poster på glasrutor i byggnaderna.

Phöset medverkar ej på Utskottssafari men sköter marknadsföring själva genom ex. ölmil och informationskväll osv

§11. Utskotts runda

Antal funktionärer:

Näru : 15-20 pers, första mötet nu på fredag för att kolla närvaro

Phöset: 6+(8-9) phös+pepp, rullar på

InfU: 10-15 kanske

SRA: 10 som ungefärligt tak, ett hotat "golv"

SRID: 10 som ungefärligt tak, ett hotat "golv"

IntA: så många som möjligt

CeremU: Fler ark ettor, ca 5 nya så det slutar på ca 15 pers

Jämlika: Så många som möjligt (10 som tak), 5 hade varit bra

Sexet: diskussion utan sexmästare. ca 15 jobbare enligt vad som hörts

Aktu: diskussion utan aktU-ordf. Kanske 15-20

§12. Övrigt

Batikstycken delas ut, kom till Axel Kjellberg för att hämta er stencil

Anmodan till kårstyrelseledamot ska fixas av CeremU

Teknologmössor: hade folk gillat iden med teknologmössa? Blandad respons

Välja en bild till Hemsidan från de bilder som Malte valde. De ska ligga i mappen (A-styrelsen-styrelsebilder) och där väljer man själv den bild på sig själv man vill ha.

(uppföljning) Kalkylark med kontaktuppgifter

§13. Viktiga datum

16-17/9

Anmodan till kårstyrelseledamot

§14. Nästa möte

19/9/24

§15. OFMA

Mötet stänger mötet 13:05

Sekreterare - Axel Kjellberg

Ordförande - Axel Persson

Justeringsperson - Oscar Landgren